

А у нас праздник! Целовать в уста нет поста

Чем больше целуешься, тем меньше говоришь глупостей.

Ванда Блоньская

Счёт бактерий, которыми делятся друг с другом два целующихся человека, идёт на десятки миллионов. Между тем, целоваться в этом плане всё же безопаснее, чем обмениваться рукопожатиями. Это, кстати, доказанный научный факт.

6 июля всё прогрессивное человечество отмечает Всемирный день поцелуев. Кроме тех народов, где поцелуи запрещены из-за опасности вдохнуть в себя душу другого человека. Праздник, кстати, учреждён Организацией Объединённых Наций, так что всё по-взрослому.

Поцелуй – самая древняя и распространённая традиция приветствия человеком человека. Все эти рукопожатия и целование рук, поклоны, реверансы и поднимание шляп родились исключительно из-за запретов на поцелуи и личной боязни заразиться во времена различных эпидемий. Кстати, нужно отдать должное мудрым инициаторам Дня поцелуя за то, что для праздника они выбрали дату, пересечение которой с эпидемиями гриппа и ОРВИ практически исключено.

Вариант Дня поцелуя в феврале

За многовековую историю человечества поцелуи изучены вдоль и поперёк. В частности, исследования показали, что мужчины, которые утром перед уходом на работу имеют привычку целовать своих жён, живут на 5 лет дольше остальных. Но увлекаться всё же не стоит, так как слишком длительный и страстный поцелуй, наоборот, может сократить вашу жизнь примерно на одну минуту из-за резкого повышения пульса и уровня гормонов в крови.



В общем же, современный человек тратит на поцелуи примерно две недели своей жизни. Нам кажется, что это крайне мало. Поэтому хватит читать всякую чушь и айда навёрстывать упущенное. Кстати, милые дамы. Перед тем как отказаться от поцелуя, вспомните, что он со стопроцентной вероятностью сожжёт столь ненавистные вам калории. И не одну, а целых три.

Ну а вечером не забудьте отметить праздник. Поцелуи между тостами опять же приветствуются. Если не очень близко знакомы с сотрапезниками – можно целоваться по-эскимосски, то есть соприкасаясь носами. Хотя, согласитесь, эскимосский поцелуй – это всё равно что налить в бокал шампанское и не выпить его.

Ну, за поцелуи!

Одна из традиций
праздника – массовый
поцелуй

Фото: vrednye.ru, kazanfirst.ru

Автор: Филипп Марков © Babr24.com
СОБЫТИЯ, МИР 👁 11472
06.07.2017, 02:24 📄 1030

URL: <https://babr24.com/?ADE=161891>

Bytes: 2606 / 2191 Версия для печати

Скачать PDF



👍 Рекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Филипп
Марков**, редактор отдела
культуры.

На сайте опубликовано **3734**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: [@bur24_link_bot](#)
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: [@irk24_link_bot](#)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/@kras24_link_bot)
эл.почта: krsyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/@nsk24_link_bot)
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/@tomsk24_link_bot)
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/@babrobot_bot)
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)